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14/07/06                

Госпоже Олесе
В ответ на Ваш запрос от 12/7/06 и в дополнение к предыдущему письму сообщаем, что ориентировочная стоимость предполагаемого лечения, включая визовое обеспечение 130$ каждая виза, трансфер индивидуальный из аэропорта и обратно 260$, обследование – от 2500$, оперативное 

лечение 19900$ составит около 22920$.

Что касается проживания – уровень гостиницы по желанию. 

Администрация МЦ просит обратить обратить внимание, что стоимость лечения может измениться после очного предоперационного обследования девочки, о чём будет информирован плательщик.

Международный отдел МЦ курирует вопросы организации визового оформления, аренда гостиницы, трансферы в Израиле из аэропорта и т.д.

При положительном решении на приезд в наш МЦ необходимо сообщить окончательные сроки приезда, по факсу или по электронной почте выслать копии первой страницы международных паспортов и мы готовы приступить к практическому выполнению пунктов данного письма, как то : оформление въездных виз, заказ гостиницы, условия оплаты и др.  

Администрация МЦ «Шемер» гарантирует организацию лечения на самом высоком современном уровне и гарантирует возврат денежных средств на счёт плательщика, при условии снижения стоимости лечения. Спасибо за обращение в наш центр, готовы ответить на все возникающие вопросы.

Рады ответить на все возникающие вопросы. 

С уважением,

Д-р Цви Столовицкий – Зав. международным отделом
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